
دیفرانسیل معادلات (97 - 98 دوم (نیمسال پنجم سري تمرینات

آورید. دست به را زیر دیفرانسیل معادلات عمومی جواب . ١ سوال

𝑦(۴) + ٢𝑦″ + 𝑦 = ٠ الف)

𝑦(۴) − ٨𝑦′ = ٠ ب)

𝑦‴ + ۵𝑦″ + ۶𝑦′ + ٢𝑦 = ٠ ج)

بگیرید. نظر در را زیر ثابت ضرایب با چهارم مرتبه خطی دیفرانسیل معادله . ٢ سوال

𝑦(۴) + 𝑎٣𝑦(٣) + 𝑎٢𝑦(٢) + 𝑎١𝑦′ + 𝑎٠𝑦 = ٠

کنند. صدق آن در زیر توابع که بیابید طوري را ضرایب الف)

sin(𝑡) , cos(𝑡) , 𝑡 sin(𝑡) , 𝑡 cos(𝑡)

آورید. دست به را زیر ناهمگن معادله عمومی جواب ، قبل قسمت در آمده دست به ضرایب با ب)

𝑦(۴) + 𝑎٣𝑦(٣) + 𝑎٢𝑦(٢) + 𝑎١𝑦′ + 𝑎٠𝑦 = 𝑡٢ + 𝑡 sin(𝑡)

معادله همگن هاي جواب 𝑥, 𝑥٢, ١/𝑥 فرضکنید . ٣ سوال

𝑥٣𝑦‴ + 𝑥٢𝑦″ − ٢𝑥𝑦′ + ٢𝑦 = ٢𝑥۴ 𝑥 > ٠

کنید. پیدا را معادله این باشد.جوابخصوصی



آورید. دست به را زیر همگن غیر معادلات جوابخصوصی . ۴ سوال

𝑦‴ − 𝑦′ = 𝑡𝑒−𝑡 + ٢ cos(𝑡) الف)

𝑦(۴) + ۴𝑦″ = sin(٢𝑡) + 𝑡𝑒𝑡 + ۴ ب)

𝑦(۴) + ٢𝑦‴ + ٢𝑦″ = ٣𝑒𝑡 + ٢𝑡𝑒−𝑡 + 𝑒−𝑡 sin(𝑡) ج)

بگیرید. نظر در را زیر دیفرانسیل معادله . ۵ سوال

𝑦(𝑛) + 𝑝١(𝑡)𝑦𝑛−١ + ... + 𝑝𝑛(𝑡)𝑦 = ٠

کنید ثابت باشند. بالا معادله هاي جواب 𝑦١, ..., 𝑦𝑛 فرضکنید

𝑊(𝑦١, ..., 𝑦𝑛)(𝑡) = 𝑐 𝑒𝑥𝑝 [− ∫ 𝑝١(𝑡)𝑑𝑡]

آورید. دست به پارامتر تغییر روش با را زیر دیفرانسیل معادلات عمومی جواب . ۶ سوال

𝑦‴ − ٢𝑦″ − 𝑦′ + ٢𝑦 = 𝑒۴𝑡 الف)

𝑦‴ − 𝑦′ = csc(𝑡) ٠ < 𝑡 < 𝜋 ب)

𝑦(۴) + ٢𝑦″ + 𝑦 = sin(𝑡) ج)
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